
Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, de 
22/04/2024 

Aconteceu, no vigésimo segundo dia do mês de abril do corrente ano, na Secretaria de Cultura 
de Pedreira, localizada à Rua Antônio Pedro, 744 - Sobreloja - Centro, a sessão do Conselho de 
Política Cultural de Pedreira, momento em que a Presidente Joice Vanini recepcionou os 
conselheiros, cumprimentou a todos e desejando-lhes boas vindas e explicando a dinâmica da 
sessão, incentivando a participação de todos de forma ativa. Seguindo para o primeiro item da 
sessão a Presidente solicitou ao representante da secretaria de cultura que oferecesse aos 
presentes os informes relacionados à secretaria, momento em que esse informou que o 
Secretário de Cultura é o Senhor Sérgio Di Santi, porém que quaisquer dúvidas administrativas 
deverão ser encaminhadas ao Coordenador de Cultura, Valdir Carlos Berlofa, bem como à 
funcionária Ana Júlia Moro, que certamente prestarão os esclarecimentos necessários ao 
requerente tambem com eventuais dúvidas sobre as Leis "Paulo Gustavo" e "Aldir Blanc. 
Falando também acerca dos eventos programados na cidade, esse informou que no dia 
01/05/24 haverá a Festa do Trabalhador (no Estádio "Wanderlei José Vicentini"), no dia 
25/05/24 haverá a Exposição no mirante (Complexo Turístico "Cristo Redentor"), também que 
o edital referente à Lei "Paulo Gustavo" (2) ainda não saiu, mas que está em vias de sair muito 
brevemente, porém que o PAAR ainda não foi enviado, haja vista a necessidade de uma 
alteração de dotação a ser feita pela Câmara. Tomando a palavra o representante da 
sociedade civil identificado por "Gasolina" sugeriu um concurso de escrita a ser feito pela 
Secretaria de Cultura; e os conselheiros, acatando a sugestão, optaram por conduzi-lo à 
Secretaria de Educação, com quem farão uma reunião para discutir essa questão, o que 
deverá ocorrer na quarta-feira próxima (dia 24/04/24), e aproveitando o ensejo foi informado a 
todos que o calendário de eventos unificado entre as secretarias da prefeitura está pronto, vai 
ser divulgado em breve nos sites da Câmara e da Prefeitura. Seguindo para a pauta da 
sessão, da prestação de contas do Conselho de Política Cultural, a Secretaria de Cultura 
apresentou todos os extratos referentes ao Fundo de Cultura, sendo observado que até 2023 
ele não tinha movimentação, todavia que a partir de fevereiro ele começou a ser usado para 
pagamento dos professores do centro cultural conforme aprovado pelo conselho e pela 
câmara; a Presidente sugeriu ainda que esses extratos sejam apresentados trimestralmente, 
perguntando também sobre pequenas transferências para a Prefeitura de Pedreira, e o 
representante da Secretaria de Finanças, Edi Amilcar Nascimento, comprometeu-se a efetivar 
consulta com a senhora Aline (Departamento Financeiro), que por sua vez estará oferecendo as 
informações solicitadas, desejadas e necessárias para ser apresentada em sessão próxima. 
Tomando, então, a palavra, a jovem Letícia Rampazo sugeriu um formulário para ser divulgado 
antes da audiência, objetivando o levantamento de informações sobre os artistas que têm ideias 
e interesses em montar projetos, tendo sido, essa sugestão, aprovado por unanimidade, assim 
como mantê-lo no site da Secretaria de Cultura e ser divulgado com mais intensidade próximo 
das audiências (sendo este o link do referido formulário — 
https://forms.gle/Q6jpWrQFkrc2xMN87). Aproveitando o ensejo foi informar que acerca da 
comunicação da Secretaria, a sugestão é de enviar boletins recorrentes para os artistas 
cadastrados no CadCultura, inclusive para incentivar que os artistas se cadastrem. A Presidente 
fez questão de registrar que a terceira reunião de audiência pública da Aldir Blanc não foi 
divulgada no Instagram da Secretaria, sugerindo, então que a secretaria organize melhor o fluxo 
de comunicação, e foram sanadas as dúvidas referente ao fluxo de contratações e comunicação 
da cidade, e seguindo com a sessão a Presidente informou que a capacitação de documentação 
para contratação será feita pela Secretaria de Cultura dia 13/05/24, a partir das 18:30 horas, na 
Associação Comercial e Empresarial de Pedreira, localizada à Rua Mário Zarpelo, 279 - Jardim 
Triunfo, e na oportunidade a senhora Silvia sugeriu a oferta de uma cartilha / check list impresso 
para os artistas, sendo aceita e aprovada essa sugestão por unanimidade. Funda a pauta, a 
Presidente disponibilizou a palavra aos presentes, mas não tendo quem a desejasse, a mesma 



comunicou que a próxima sessão do Conselho estaria sendo agendada para o dia 27/05/25, a 
partir das 19:00 horas, sugerindo como pauta: "Acompanhamento dos Editais da Lei "Paulo 
Gustavo" e da Lei "Aldir Blanc", informando ainda o balanço da Capacitação, realizada no dia 
13/05/24, encerrando, assim, a presente sessão, que resultou na lavratura da ata que segue 
aprovada pelos respectivos conselheiros e assinada pela Presidente no Conselho, Joice Vanini. 

Pedreira/SP, 26 de abril de 2024. 
 


